

Câmara Municipal de Munix Freire Estado do Espírito Santo

MOÇÃO DE APLAUSOS № 006/2019

O Vereador infra-assinado vem respeitosamente, com amparo no Art. 247 do Regimento Interno, submeter ao Plenário a seguinte MOÇÃO DE APLAUSOS:

<u>EMENTA:</u> MOÇÃO DE APLAUSOS E ELOGIOS A ASSOCIAÇÃO DE PRODUTORES DE LEITE DE MUNIZ FREIRE - MUNIZLEITE.

JUSTIFICATIVA

A presente proposta de Moção de Aplausos e Elogios visa reconhecer e louvar a Associação de Produtores de leite de Muniz Freire - MUNIZLEITE, pelos relevantes serviços prestados a pecuária leiteira do Município de Muniz Freire.

A Associação de Produtores de leite de Muniz freire (MUNIZLEITE) conta hoje com 140 associados de todas as regiões do município de Muniz Freire, tendo a diretoria composta por 6 integrantes que eles Presidente Leandro Pinheiro da Silva; Vice-presidente Weverton Machado Bastos; Tesoureiros Josias Bueno e Rubiner Alves Tristão; Secretários João Marcos Machado e Manoel Pires de Almeida, conta também com o Conselho fiscal conforme previsto no Estatuto. A MUNIZLEITE atua na aquisição de insumos para alimentação bovina como por exemplo compra de ração para vacas em lactação, chegando a um volume aproximado de 2500 sacas por mês, atua também na prestação de serviço com trator agrícola, estas e outras ações tem o intuito de baixar o custo de produção para o produtor.

No mês de julho de 2019 foi realiza a 4ª Expo Munizleite, com a participação de 34 animais de 34 expositores diferentes, animais de altíssimo valor genético, novilhas com menos de 30 meses de idade e com produção média diária próximo de 60 kg de leite, foi pago a maior premiação da história de Muniz Freire, sendo uma das maiores do estado, com o valor total de R\$ 55.000,00 (cinquenta e cinco mil reais) dividido entre os ganhadores e participantes, todos os expositores

Nº 420/19 DATA: 09/09/19 HORARIO: 17:07

MUNIZ FREIRE, CIDADE AMIZADE



Câmara Municipal de Muniz Freire Estado do Espírito Santo

levaram um prêmio de participação, além de ser um momento de descontração e troca de informações entre os produtores e familiares, esse evento tem a finalidade de divulgar o trabalho dos produtores do município mostrando a qualidade de seus animais proporcionando negócios imediatos e futuros como tem sido relatado por produtores participantes do evento e comprovado com vendas de novilhas e vacas para outros municípios. É um evento realizado de forma voluntaria por seus organizadores.

Portanto nada mais justo e correto homenagear as pessoas que trabalham e busca fazer da nossa terra um lugar digno de se viver.

Esperando contar com os nobres edis na aprovação da referida Moção, visando garantir nosso reconhecimento pela organização Comunitária do Distrito de Vieira Machado, antecipamos agradecimentos.

Muniz Freire/ES, 09 de setembro de 2019.

FLAVIO ANTUNES VIEIRA Vereador